

# 地铁口整治“动真格”

## 紫荆山南路办事处大力整治地铁口治安环境,24小时监守开展巡逻工作



本报讯 轨道交通2号线通车后,给市民日常出行带来了便利。但在辖区部分站点,有市民骑电动车或自行车到达进

站口后,车辆随意停放,破坏丢失严重,电动车丢失案件持续高发,严重影响社会治安环境。近日,紫荆山南路办事处高度重

视,对影响社会和谐稳定的突出治安问题做到早发现、早控制、早解决,夯实综治基础工作。

针对五里堡地铁口乱点,街道在重点整治地区落实宣传精神,加大宣传力度,每个月不少于4次宣传活动,充分利用宣传标语、散发宣传单、张贴宣传挂图等形式多样的宣传方式,强化群众相关知识,扎实解决群众关心的实际问题,从根本上解决社会治安重点地区的突出问题。

同时,加强技防体系的建设、规范使用和维护管理,充分整合人防、物防、技防资源,最大限度地发挥其效能;经协调二里岗公安分局、市停管中心、区畅通办等相关职能部门引进第三方管理公司,对配备专业停车管理人员进行培训上岗。在地铁口设置停车线、停车户栏及充电设施。及时调整巡防队员巡逻路线,采用步巡、蹲守相结合,24小时监守,开展巡逻工作,严格巡查,做到地铁治安高发路段和重点区域无空当,“要害部位”无遗漏。

另外,改进服务管理,统筹辖区发展,着力改善民生,从源头上化解社会矛盾,从根本上减少诱发违法犯罪、影响社会稳定的因素。高度重视治安混乱地区的经济发展、基础建设、环境整治和规划调整,维护群众合法权益,解决群众特别是困难群众的实际问题,在短期内改变脏、乱、差的现状,创造环境优美、服务优良的局面。

与此同时,建立长效机制,一方面要坚持边排查、边整治和滚动排查、滚动整治,建立常态化的排查整治工作机制。坚持打建并举,因势利导,加强法制建设,推进和谐平安建设,不断巩固整治成效,实现长治久安。

另一方面,要进一步完善排查整治工作机制,不断提升排查整治能力和水平。经过近期的整治,使辖区五里堡地铁口乱点的治安状况有了明显的成效,群众的安全意识也大大加强,公众安全感满意度也有了很大的提高。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

# 十八里河办事处“春风十里”送培训 拓宽辖区居民创业与就业渠道

本报讯 4月9日,由十八里河办事处联合辖区单位开展专项技能培训活动。此次培训邀请汇远职业技能培训学校高级中餐讲师授课,在每堂两个多小时的时间内展示3种中餐烹饪的基本技巧和食材特性,之后进行详细演示操作,力求将每一个步骤分解清晰,并近距离与学生互动,分享中餐烹饪的心得和乐趣。此次培训有理论、有实践,讲解深入浅出、通俗易懂。

培训现场,菜肴四溢,厨台里三层外三层,被学员围得严严实实。讲师一边讲授理论知识,一边进行实操演示。学员们聚精会神,有的快笔疾书、有的勤拍视频,生怕遗漏任何一个知识点和

细节。培训过程中,学员们纷纷表示在市面上上一场4~5小时/天的中餐培训班价格不菲,这场免费培训更因此显得难能可贵,通过此次培训,学会一门实用的本事,让自身的烹饪技能得到了很大提升,学到了许多新菜式,为今后找工作或自主创业打下坚实基础。

街道相关负责人表示,希望通过本次中餐培训,让更多的农村劳动力掌握一技之长,帮助村民实现自主创业。接下来,办事处还将举办插花班、茶艺班、物业管理等技能培训,拓宽辖区村民创业与就业渠道。

此次中餐培训将为期15天。通过



培训,不仅让居民掌握了一项就业的好技能,同时增加了辖区居民对农村劳动力转移和居家养老的认识和要求,宣传与实用双赢。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

## 区文旅新局 举办道德讲堂活动

本报讯 近日,管城回族区文化旅游新闻出版局开展了以“讲道德、学模范”为主题的道德讲堂活动。

此次道德讲堂共分为“省自身、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、敬道德、送吉祥、做善事”8个环节。当天活动由区文旅新局志愿者申聪讲述最美志愿者、全国道德模范陈欠水的先进事迹。30多年来,无论是在工作岗位上,还是退休后,陈欠水始终坚持深入基层、服务群众,全心全意地为老区人民和残疾人、困难群体服务。由于他的事迹感人,被当地人民群众赞誉为“人民的好公仆”“当代的活雷锋”。退休后,他做到了退而不休,仍然像在职一样扶贫助残。他坚持给自己“考勤”,每天去哪里下乡,走访谁,来回路程多少公里,他都会一一记在本子里,不是为了让别人记住自己,而是为了提醒自己要坚持不断地干下去。截至2015年底,走访服务帮扶对象3788人、白内障患者23778人,其中3546人经过免费手术重见光明。骑自行车行程13.08万多公里,累计行程215606多公里。

主持人在“诵经典”环节中,向全体参会人员诵读了“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼;勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,提醒大家无论是在工作、生活中都要心存善念,大力弘扬社会主义核心价值观,弘扬志愿者精神,传递文明的力量,让人人成为道德的践行者。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

## 办事处风采

### 陇海马路办事处 亲子游园活动关爱未成年人

本报讯 4月15日,陇海马路办事处开展了主题为“关爱情无价 牵手助成长”的百姓宣讲直通车亲子游园活动。

此次亲子游园活动内容丰富,孩子们与大自然亲密接触,认识各种动植物并开展采摘喂食,趣味游戏,绘画写生

等活动。一整天的亲子踏青游园,让孩子们和家长们都全身心投入其中,尽情地享受亲子互动带来的快乐。

家长们纷纷表示,游园为父母和孩子创造了一个良好的互动平台,使双方在活动中增进了沟通交流,更好地理解

体贴对方,并在紧张忙碌的工作之余放松了疲惫的身心,从而加深彼此间的亲情。下一步街道会接合辖区资源,开展更多丰富多彩的关爱未成年人活动,推动街道关心下一代工作取得新的成果。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 张燕

### 西大街办事处 为困难群众提供法律援助

本报讯 4月11日,西大街街道办事处开展了以“加强法律援助 关注弱势群体”为主题的法律援助宣传活动。

活动现场,通过悬挂标语横幅、发放宣传资料、设立咨询台等方式,营造了浓厚的宣传氛围。本次活动

对象主要是辖区内的法律援助对象、外来务工等群体,重点宣传有关劳动、婚姻、继承、赡养、未成年人保护等方面的法律问题。咨询台处,工作人员耐心细致地为每一位前来咨询的群众答疑解惑。

本次活动,共计发放《法律援助条例》《人民调解法》《未成年人保护法》等法律相关宣传资料70余份,解答咨询20余人次。零距离的服务模式,深受辖区群众欢迎。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆